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  MÁV-csoport ünnepi retróhétvége  
  
Legendás járművek úton és sínen: ünnepi retróhétvége a MÁV-VOLÁN-csoportnál

A MÁV-VOLÁN-csoport a Hajdúságban és Nyíregyházán rendezi meg soron következő nagyszabású
retrórendezvényét: a vállalatcsoport legendás járművei 2024. augusztus 17. és 20. között várják a nosztalgiajárművek
kedvelőit.
 
Fotó: Volánbusz

A nagy sikerű balatoni rendezvény után ismét felejthetetlen időutazásra hívja utasait a MÁV-VOLÁN-csoport, ezúttal
Debrecenbe és Nyíregyházára. Az augusztusi hosszú hétvégén a Tiszántúl fővárosában rendezik meg az idei
második nagyszabású retróhétvégét. Különleges összeállítású, múltidéző szerelvények állnak forgalomba menetrend
szerinti járatokon a Debrecen körüli vasútvonalakon, valamint retró autóbuszok közlekednek a Hajdúság nagyobb
városai között és Nyíregyházán egyes helyi járatokon.

Nosztalgiatúrák Ikarus 280-assal és E98-assal a Hajdúságban és Nyíregyháza környékén

A Hajdúságban a Volánbusz nosztalgiaflottájának legújabb darabja, az ikonikus Ikarus 200-as típuscsalád
kétszázezredikként elkészült, frissen felújított, és a 2024. június 8-i retrónapon [1] bemutatott példánya szállítja az
utasokat 2024. augusztus 18-án és 19-én. A járművet természetesen fotózni is lehet a balmazújvárosi, a
hajdúböszörményi és a hajdúsámsoni vasútállomáson, illetve a hortobágyi Kilenclyukú hídnál is. A csuklós Ikarus
280-asra [2] kétféle jegytípust lehet váltani helyben, a buszvezetőnél: 3000 forintért két megállónyi távolságra
érvényes szakaszjegy, 4500 forintért pedig az adott napon korlátlan számú utazásra jogosító napijegy vásárolható. A
hajdúsági retróhétvége volános járatai az alábbi menetrend szerint közlekednek:Nyíregyházán és térségében szintén
retró autóbuszok várják az érdeklődőket az ünnepi hétvégén. A Nyíregyháza–Tiszavasvári–Tiszalök–Tiszaújváros
útvonalon augusztus 18–19-én egy idén 21 éves, Ikarus E98 típusú járművel nosztalgiázhatnak az érdeklődők,
Nyíregyházáról 9:35-ös, Tiszaújvárosból vissza 12:25-ös indulással. A járat Nyíregyházán csatlakozást biztosít a helyi
retró járatokhoz, valamint Debrecen, illetve Budapest felé a különleges összeállítású vasúti szerelvényekhez.
Tiszavasváriban, Tiszalökön a Debrecen–Tiszalök vasútvonalon közlekedő retró szerelvényekhez biztosított az
átszállás. Az autóbusz a helyközi járatokon érvényes díjszabás szerint vehető igénybe, és az alábbi menetrend szerint
közlekedik:
 
Retró buszok Nyíregyháza helyi közlekedésében is

Augusztus 17-től augusztus 20-ig Nyíregyháza helyi közlekedésében is retró autóbuszok állnak forgalomba. A
megszokott péntek és vasárnap mellett a nosztalgiajáratok most egész hétvégén közlekednek, ráadásul immár
egyszerre két járművel. A Nyíregyháza retró járataként ismert, eredetileg 1998-ban Berlinben forgalomba állított Ikarus
280-as csuklós autóbusz mellett a hosszú hétvégén egy Ikarus 263-as szóló busz is kipróbálható. A retró járművek a
Nyíregyházi Állatparkhoz, Sóstógyógyfürdőre és Sóstóhegyre vezető vonalakon, egyes éjszakai járatokon, valamint
az augusztus 20-i városi ünnepi rendezvényekhez kapcsolódóan szállítják az utasokat, emellett számos egyedi,
különleges útvonalon is közlekednek majd.
 
Fotó: Ekés András

2024. augusztus 17-én, szombaton este az Ikarus 280-as csuklós autóbusz 17:25-kor a 93-as vonalon a
vasútállomástól a Lego-gyárig közlekedik, ahol megtekinthető a budapesti Lánchíd oroszlánjának 1:1 méretarányú,
850 ezer legókockából álló másolata. Az esti órákban az autóbusz a 8-as és a 900-as vonalon, az Aquarius
Élményfürdő éjszakai rendezvényéhez kapcsolódva jár.

Fotósok számára külön érdekesség, hogy az Ikarus 263-as és 280-as autóbusz a 8E és a 8-as vonalon 2 perc
különbséggel közlekedik az augusztus 17-én 18:33-kor, 18-án és 19-én 11:33-kor és 18:33-kor, 20-án pedig
11:33-kor a vasútállomásról Sóstógyógyfürdőre induló járatokon.

1. oldal (összes: 2)

https://www.volanbusz.hu/hu/volanbusz/sajtokozlemenyek/hir/42576
https://www.youtube.com/watch?v=wrXP6uadYYI
https://www.youtube.com/watch?v=wrXP6uadYYI
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Augusztus 20-án az Ikarus 263-as a Sóstói úti kórháztól 17:22-kor induló 92-es autóbusz vonalán közlekedik a Lego-
gyárhoz, a városi tűzijáték idején pedig az Ikarus 280-as az örökösföldi lakótelepről indulva, a 11-es vonalon teljesít
rásegítő járatot.

A rendezvény idején a 24 vagy 72 órás nyíregyházi helyi jeggyel rendelkező utasok az alábbi kedvezményeket vehetik
igénybe:

augusztus 17-én az éjszakai fürdőzés belépőjegyének árából az Aquarius Élményfürdő 10% kedvezményt
biztosít a rendezvényre autóbusszal érkezőknek
(www.aquariusspa.hu/erkezz-busszal-es-furdozz-olcsobban-augusztus-17-en-ejszaka [3]);
augusztus 17-én és 18-án a Sóstói Múzeumfalu kedvezményes belépőjeggyel látogatható (augusztus 9-én a
múzeumfalu zárva tart, 20-án pedig díjmentesen tekinthető meg).

Az autóbuszok a nyíregyházi helyi díjszabás szerint vehetők igénybe az alábbi menetrend szerint:

Múltidéző vonatok a Debrecen környéki vasútvonalakon

Számos járműtípus, amely idén ünnepli gyártása kezdetének kerek évfordulóját, kiemelt szerepet kap a
rendezvényen. Az utasok találkozhatnak az idén 100 éves 424-es gőzmozdonnyal és a 60 éves Gigant mozdonnyal is.
A hazai gyártású InterCity motorvonat, a Samu 30 éves lett – a típus ezúttal Nyíregyházára közlekedik, és fedélzetén
ismét élvezhetik az utazók az Utasellátó minibár szolgáltatásait.

Az érdeklődők megannyi autentikus vasúti szerelvény-összeállítást láthatnak a hétvégén. Forgalomba áll egy olajzöld
személyvonat, amelyben a MÁV Rail Tours AB 305-ös és B 821-es kocsija mellett két olajzöld Bhv 20-07 és egy BDdf
80-05 közlekedik. A szerelvény a 109-es és a 110-es vasútvonalon áll forgalomba, élén a 424 247-es gőzmozdonnyal
és bordó szinkron Csörgővel.
 
Fotó: MÁV-START

A 60-as, 70-es évek hangulatát idéző, vékony csíkos szerelvényekből sem lesz hiány. Az egyikben egy első osztályú
Ad 19-30-as kocsi mellett három darab másodosztályú fülkés és egy kerékpárszállító „nagypakli” kocsi közlekedik, a
másik vékony csíkos szerelvény csupán három darab másodosztályú kocsiból áll. Az indigókék színtervhez illő festésű
M41-es, M61-es, MDa és 424-es mozdonyokkal lehet találkozni ezen szerelvények élén.
A vonatok az általános díjszabás szerint vehetők igénybe, az utazási kedvezmények, bérletek, napijegyek
érvényesek. A személyvonatok csak másodosztályú kocsikat továbbítanak. A részletes program
a www.mavcsoport.hu/retro [4] oldalon található.
 
Fotó: MÁV-START

Az esemény Facebook-oldala itt érhető el [5].

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják.

 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-szemelyszallitas/belfoldi-utazas/mav-csoport-unnepi-retrohetvege 
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